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Такі дрони зазвичай легші за далекобійні безпілотники, які атакують оборонну та
нафтову інфраструктуру Росії.

Безпілотник літакового типу з одним гвинтовим двигуном у носовій частині призначений для роботи в
тилу ворога / Колаж УНІАН, фото - скриншоти
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Стали відомі нові подробиці про засекречений безпілотник середнього радіуса дії, який

українські війська використовують для ударів по російській логістичній трасі Р-280 далеко за

південними лініями фронту. Як зазначають аналітики Business Insider, 412-та бригада Nemesis

Сил безпілотних систем оприлюднила кадри і відео підготовки до запуску ударного

безпілотника під назвою Morrigan.

У бригаді зазначили, що безпілотник літакового типу з одним гвинтовим двигуном у носовій

частині виробляється в Україні та призначений для роботи в тилу ворога. Військові назвали

Morrigan своєю "секретною зброєю" середнього радіуса дії.

На відео підготовки до польоту видно, що довжина дрона становить приблизно 1,2–1,5 метра.

Він має стрілоподібні крила та два хвостові стабілізатори. Судячи з кадрів, запуск

здійснюється з рейкової або катапультної установки, що дозволяє обходитися без злітної

смуги.

Morrigan є представником нового класу безпілотників, які Україна дедалі активніше

застосовує цього року для ударів по російських військах і логістиці на відстані приблизно від

20 до 300 кілометрів від лінії фронту.

Такі дрони зазвичай легші за далекобійні безпілотники, які атакують оборонну та нафтову

інфраструктуру Росії. Водночас вони використовують літакову схему, а не квадрокоптери

FPV-типу, що домінують безпосередньо на полі бою.

За словами аналітиків і українських посадовців, мета застосування таких дронів –

уповільнити російський наступ, змушуючи окупаційні сили відводити логістичні маршрути

далі від зон, які вони вважали безпечними.

Саме це, за даними 412-ї бригади, Morrigan робить на трасі Р-280 (так званої "новоросії") –

600-кілометровому маршруті, який Росія використовує для постачання свого південного

угруповання.

"Цей літальний апарат уже неодноразово працював у Криму та знищував ключові російські

цілі ППО й забезпечення. А зараз він веде логістичне полювання від Маріуполя до Криму", -

 заявили у бригаді.

Траса Р-280 простягається від Ростова-на-Дону до Криму через усі окуповані території

півдня України. Вона проходить приблизно за 80–120 кілометрів від лінії фронту вздовж

узбережжя Азовського моря через Маріуполь і Мелітополь.

Минулого тижня 412-та бригада оприлюднила відео кількох атак дронів на колони

постачання та паливозаправники, які рухалися цією трасою, заявивши про знищення

"десятків" російських вантажівок і автозаправних станцій.

"Тоді військові не називали Morrigan прямо, використовуючи лише формулювання "секретне

крило", спеціально створене для таких ударних місій", - зазначають аналітики.

Тим часом, йдеться у статті, підконтрольні Росії чиновники на окупованих територіях

заявили, що працюють над альтернативними маршрутами для траси Р-280 через посилення

українських атак із середини травня. Нібито, цей маршрут також використовується

цивільним транспортом і комерційними перевезеннями.

Російське державне агентство ТАСС повідомило щонайменше про п’ять українських атак на

трасу Р-280 минулого тижня, принаймні три з яких були спрямовані проти колон постачання

або паливних вантажівок.

21 травня призначений Росією "губернатор" окупованої частини Херсонської області

Володимир Сальдо наказав тимчасово закрити частину траси для необов’язкового

цивільного руху, зазначають аналітики.

Як писав УНІАН, раніше Волгоградський нафтопереробний завод, який є одним із найбільших

нафтопереробних підприємств півдня Росії, припинив переробку нафти з 29 травня після

атаки українських дронів.

У Reuters зазначили, що після удару було зупинено установку первинної перегонки нафти

CDU-1, на яку припадає близько 40% потужностей заводу. Також припинили роботу

установки CDU-5 та CDU-6.
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